11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.10.2010 18:06:30

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 28.10.2010 09:12:43

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164013/answer/164072




3a04YHO MH He Ha3HayaeM JieueHue, Ho Brl Moriu Obl 0OCYOUTH 3TOT BOIIPOC C Bammm nevamum
YPOJIOTOM ¥ BO3[eWCTBUE Ha KaHAUAY(TpuOKOBOE IopaXKeHue), KOTOpoe yCYyryOuTCs Ipu IpueMe
aHTUOMOTUKOB. [IpOTUBOrpUOKOBLIX IIPETapTOB B IPUBENEHHON BaMu cxeMe HeT.



